

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' for monthly, quarterly, and annual terms.

REDACCION, ADMINISTRACION, Y TALLERES
CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO. 2008

AÑO III - NUMERO 712

Jerez de la Frontera: Martes 19 de Julio de 1938

DIARIO DE LA MAÑANA

ayer

Un Estado para el pueblo y no un pueblo para un Estado Franco

Nuestras magnificas tropas siguen avanzando con asombroso empuje y resistencia

Los rojos se proponen hacer una nueva y bárbara destrucción SEIS aviones "Curtis" derribados el domingo

Parte oficial de guerra Correspondiente al día 17

En el frente de Castellón, después de vencer la resistencia enemiga, se han ocupado los pueblos de Zucayna y Lubienda y otras posiciones al Norte y Sur de éstos. En el frente de Teruel ha continuado hoy el avance de nuestras tropas, que han conquistado los pueblos de Nogueruelas y Fuentes de Rubielos, habiéndose logrado ocupar por completo los altos valles del Linares y del Mijares.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Entre Alcala y Valencia, en un combate aéreo, han sido derribados hoy seis "Curtis" rojos. En el límite de las provincias de Teruel y Castellón, entre los pueblos de Olba y Puebla de Arenoso, nuestra aviación, que, como siempre, ha cooperado con gran brillantez al éxito de las operaciones, ha perseguido y bombardeado a fuerzas rojas superiores a una División, que se retiraban del valle de Mijares, causando al enemigo tan considerable número de muertos y tal destrucción, que puede asegurarse que la gran unidad o unidades bombardeadas han sido totalmente deshechas.

Salamanca, 17 de Julio de 1938.-II Año Triunfal.- De orden de S. E.: El General jefe de Estado Mayor.

FRANCISCO MARTIN MORENO.



En el Aniversario del glorioso Alzamiento Nacional

El Mensaje del Caudillo al pueblo español

TEXTO ÍNTEGRO

Españoles: Al celebrar en esta día la conmemoración del Alzamiento Nacional, no glorificamos sólo un hecho que interesa a la vida de España. Se trata de una fase de la historia del mundo que coronó el proceso de la revolución bolchevique, que teniendo por escenario solar, nos corresponde el paladinarlo de una fe, una civilización y una cultura gravemente amenazadas por los principios rojos comunistas.

Los episodios de nuestra guerra son continuación de aquellos sangrientos sucesos revolucionarios de 1934, que se caracterizaron en Asturias por el desenfreno libertario y en Cataluña por la tentativa clara y terminante de una sucesión.

Las épocas de nuestra guerra son continuación de aquellos sangrientos sucesos revolucionarios de 1934, que se caracterizaron en Asturias por el desenfreno libertario y en Cataluña por la tentativa clara y terminante de una sucesión.

En aquella fecha memorable, el Ejército salvó a España del caos y la ruina, demostrando a los enemigos políticos, entre ellos el acreditado comerciante de esta plaza don Francisco Martínez Romero y demás familia doliente.

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del sentido fallecimiento de la apreciable señorita María del Carmen Vaca Barroso (q. s. g. h.), se celebrará en la mañana de hoy solemne misa cantada con responso final en la iglesia de Santo Domingo.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a los hermanos, hermanos políticos y demás familia doliente.

Con numeroso y lucido cortejo fué trasladado anteayer al camposanto el cadáver del que fué respetable convecino nuestro don Juan Padilla Mijens, (q. s. g. h.).

De nuevo significamos el testimonio de nuestra condolencia a la aflijida viuda doña Consuelo Orellana Ramírez, madre, hijas y demás familia doliente.

rebas los límites de los nacionales para convertirse en Cruzada, en la que se debate la suerte de Europa y la razón de que el comunismo ruso que en cinco años no habían mantenido relaciones diplomáticas con la República española y si sólo la clandestina de la España nacional y de la España cautiva, pues en nuestros días de gloria y de triunfo dedicamos los más claros y sentidos recuerdos a quienes padecen al compás de nuestras victorias, viendo aumentados los sufrimientos en la zona sin ley.

Yo pido a todos el más cariñoso de los recuerdos para estos beneméritos españoles y la más fervorosa oración por las almas de esos héroes anónimos mártires de nuestra causa, que en las "checcas" y en las cárceles reciben la palma de su glorificación y mueren con el brazo en alto vioreando a España, y en estos momentos de recuerdos de triunfos, de exaltación de combatientes, de homenaje a los Caidos, puesto de honor correspondiente a los días sucesivos de los revolucionarios marxistas, aparece desde los primeros momentos como aliado incondicional de los destructores y enemigos de España, a la India.

Conversion de guerras imperiales en guerras civiles. Todas las naciones y países fueron amenazados por aquel certamen revolucionario en el que se superraron las esperanzas que los elementos comunistas habían puesto en él y tras la consabida glorificación de Stalin, como jefe de la Internacional Comunista y guía de la revolución bolchevique universal, al gran terrorista bulgaro Dimitrov propugnó e hizo aceptar la condenación de la táctica sectaria hasta entonces seguida y calificada de ineptez y la necesidad de ampliar los frentes de combate a otros sectores políticos hasta entonces distantes, aceptando así las bases de una movilización internacional sin precedentes y nuevas orientaciones con la creación de Frentes Populares, merced a los que colaborando con Gobiernos de izquierdas les eran más fácil hacer la revolución roja.

La situación de las distintas naciones europeas, el imperialismo inglés, los países africanos, Oriente y Occidente, son blancos predilectos de sus maquinaciones. Se confiesan errores, se corrigen defectos, se destacan progresos, se refuerzan agentes y se renuevan las consignas.

Mientras esto sucede, a la luz pública los conciliabulos secretos acuerdan cuanto de satánico y criminal debe escapar a la vigilante atención de los informadores-extranjeros.

Así se prepara la más grande ofensiva que registra la Historia contra la soberanía y régimen de los demás países, explotando un libralismo caduco que permite en las más fuertes naciones que un grupo de desalmados puedan traiciona a su Patria hasta convertirse en servidores del "Komi-

ten" ruso, laborando en perjuicio de su país y en favor del imperialismo rojo, del que transitoriamente se aprovechan.

La nueva táctica, sin precedentes en nuestra nación y los que en 1934 fracasaban en sus intentos de adueñarse del Poder público mediante una sangrienta insurrección armada logran pacíficamente en Febrero de 1936 ocupar los resortes del Gobierno, ofreciendo a Rusia la bolchevización de España.

He aquí por qué nuestra contienda rebasa los límites de los nacionales para convertirse en Cruzada, en la que se debate la suerte de Europa y la razón de que el comunismo ruso que en cinco años no habían mantenido relaciones diplomáticas con la República española y si sólo la clandestina de la España nacional y de la España cautiva, pues en nuestros días de gloria y de triunfo dedicamos los más claros y sentidos recuerdos a quienes padecen al compás de nuestras victorias, viendo aumentados los sufrimientos en la zona sin ley.

Parte oficial de guerra Correspondiente al día de hoy

Ha continuado hoy el avance de nuestras fuerzas en los frentes de Teruel y Castellón, habiéndose vencido cuantas resistencias opusieron los rojos, que también hoy han sufrido muy elevadas pérdidas.

Ha quedado en nuestro poder toda la carretera que va de Fuentes de Rubielos a Zucayna habiendo ocupado sobre ella el pueblo de Cortes de Arenoso y quedando libertada la gran extensión de terreno situado al Norte del mismo.

Más al Sur se ha ocupado el pueblo de Olba, en la provincia de Teruel y el de Villanueva de la Reina, en la de Castellón, habiéndose cruzado el río Mijares y ocupado y conquistado otras importantes posiciones en el sector de El Toro.

En el de Sueras se ha derrotado asimismo al enemigo abriendo una brecha en toda la profundidad de sus posiciones de resistencia, habiéndose ocupado el pueblo de Jínque y varias posiciones al Sur este del mismo.

Los rojos han dejado en todos los sectores en que han combatido gran número de cadáveres y mucho armamento todavía sin clasificar.

El número de prisioneros hechos hasta ahora pasa de trescientos en el día de hoy.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Ayer fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Alicante y algunas estaciones ferroviarias en las que había trenes y vagones con material de guerra.

Hay ha sostenido nuestra brillante Aviación dos combates aéreos, obteniendo dos grandes victorias, puesto que logró derribar en el primero cinco "Curtis", ocho "Boeing" y dos cazas más; y en el segundo, tres "Boeing", siendo en total dieciocho los aviones abatidos.

Han sido bombardeadas las estaciones de Segorbe y Soneja y se han causado incendios en un polvorín al Norte de Segorbe.

Salamanca, 18 de Julio de 1938.-III Año Triunfal. De orden de S. E.: El general jefe de Estado Mayor.

FRANCISCO MARTIN MORENO.

se una verdad y ésta no se abriera a fuerza de victorias. ¿Os dáis cuenta, españoles, de la magnitud de nuestro triunfo y de las dificultades de la empresa? Estas son las causas de que hoyamos llegado al término de este segundo año triunfal y no tengamos recogidos los frutos completos de nuestra victoria.

Un año más de heroico combatir un año más de lucha sin descanso, en que ni la cordillera cantábrica con sus altos picos y fragosos valles ni la piréncia con sus reducidos naturales y sus maticos rocosos ni el imponente Maestrazgo con sus ásperos e polvones ni las nieves del invierno, ni las calores del verano, pudieron interrumpir nuestra cadena de victorias y evitar el rescate de la barbare roja de más de tres millones de españoles triunfos que proclaman el heroísmo de nuestras juventudes a las que en esta fecha España ofrece el homenaje rendido de su fervor y de su entusiasmo.

Ejército español, que emula la gloria de nuestros viejos tercios y de sus más preclaros capitanes. Ejército del mar que de la nada forja la firmeza de las nuevas naves del imperio!

Ejército del Aire que con heroísmo disputa al infante el laurel de la batalla!

¡Símbolos sois de la raza y de la juventud española! Yo os envío en este día solemne, con mi fe en vosotros, la fe de nuestra España — de la España nacional y de la España cautiva, — pues en nuestros días de gloria y de triunfo dedicamos los más claros y sentidos recuerdos a quienes padecen al compás de nuestras victorias, viendo aumentados los sufrimientos en la zona sin ley.

Yo pido a todos el más cariñoso de los recuerdos para estos beneméritos españoles y la más fervorosa oración por las almas de esos héroes anónimos mártires de nuestra causa, que en las "checcas" y en las cárceles reciben la palma de su glorificación y mueren con el brazo en alto vioreando a España, y en estos momentos de recuerdos de triunfos, de exaltación de combatientes, de homenaje a los Caidos, puesto de honor correspondiente a los días sucesivos de los revolucionarios marxistas, aparece desde los primeros momentos como aliado incondicional de los destructores y enemigos de España, a la India.

Conversion de guerras imperiales en guerras civiles. Todas las naciones y países fueron amenazados por aquel certamen revolucionario en el que se superraron las esperanzas que los elementos comunistas habían puesto en él y tras la consabida glorificación de Stalin, como jefe de la Internacional Comunista y guía de la revolución bolchevique universal, al gran terrorista bulgaro Dimitrov propugnó e hizo aceptar la condenación de la táctica sectaria hasta entonces seguida y calificada de ineptez y la necesidad de ampliar los frentes de combate a otros sectores políticos hasta entonces distantes, aceptando así las bases de una movilización internacional sin precedentes y nuevas orientaciones con la creación de Frentes Populares, merced a los que colaborando con Gobiernos de izquierdas les eran más fácil hacer la revolución roja.

La situación de las distintas naciones europeas, el imperialismo inglés, los países africanos, Oriente y Occidente, son blancos predilectos de sus maquinaciones. Se confiesan errores, se corrigen defectos, se destacan progresos, se refuerzan agentes y se renuevan las consignas.

Mientras esto sucede, a la luz pública los conciliabulos secretos acuerdan cuanto de satánico y criminal debe escapar a la vigilante atención de los informadores-extranjeros.

Así se prepara la más grande ofensiva que registra la Historia contra la soberanía y régimen de los demás países, explotando un libralismo caduco que permite en las más fuertes naciones que un grupo de desalmados puedan traiciona a su Patria hasta convertirse en servidores del "Komi-

ten" ruso, laborando en perjuicio de su país y en favor del imperialismo rojo, del que transitoriamente se aprovechan.

La nueva táctica, sin precedentes en nuestra nación y los que en 1934 fracasaban en sus intentos de adueñarse del Poder público mediante una sangrienta insurrección armada logran pacíficamente en Febrero de 1936 ocupar los resortes del Gobierno, ofreciendo a Rusia la bolchevización de España.

Sorteo extraordinario Sorteo del aniversario y de la victoria

Coincidiendo con la fecha del aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional, al culminar la serie de grandes victorias del Segundo Año Triunfal y al comenzar las definitivas del tercero y último de la guerra de Redención se celebrará, como hemos venido anunciando, un magno sorteo de grandes premios.

Notas de luto

El funeral solemne que a las diez de esta mañana se celebre en la iglesia parroquial de San Pedro será aplazado por el descanso eterno del alma del heroico alférez provincial de Regulares de Larache don Jesús Gutiérrez y Hurtado de Mendoza (q. s. g. h.), que dió su vida por Dios y por la Patria, en el frente de batalla.

A sus atribulados padres los señores de Gutiérrez Rapp (don Jesús), hermanos y demás dolientes reiteramos el testimonio de nuestra condolencia.

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del sentido fallecimiento de la apreciable señorita María del Carmen Vaca Barroso (q. s. g. h.), se celebrará en la mañana de hoy solemne misa cantada con responso final en la iglesia de Santo Domingo.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a los hermanos, hermanos políticos y demás familia doliente.

La histórica fecha del 17 de Julio es celebrada en Ceuta brillantemente

Discursos del Alto Comisario y Ministro del Interior, en esta conmemoración del "Día de África"

Ceuta.—Se ha conmemorado el «Día de África» con actos que han revestido extraordinaria brillantez, en los que se han estrechado aún más los amorosos lazos de hermandad que nos une.

Enorme público ha acudido a las ceremonias, en las que hablaron el alto comisario, don Juan Beigbeder, y ministro del Interior, señor Serrano Suñer, cuyos discursos reproducimos:

Discurso del alto comisario, don Juan Beigbeder

Hoy se inicia el Tercer Año Triunfal de la aurora de la victoria que dará fin a una guerra, cuya grandeza trágica asombra al mundo. Son las vísperas del triunfo de Franco y aquí quiero evocar su figura, puesto que precisamente en Marruecos se le comprende mejor.

Todos nuestros pensamientos van dirigidos ahora al Caudillo y nuestro corazón late al unísono en un sentimiento común de respeto, obediencia, adhesión, fe y esperanza. Esperanza: Todo lo esperamos de él.

Y con el Caudillo veo y vemos todos indisolublemente unidos al Ejército Glorioso que él ha creado, ese Ejército victorioso que él conduce al triunfo, reverenciando los laureles de nuestro siglo de oro y de gloria.

El 17 de Julio, el Ejército de Marruecos y la Falange, iniciaron aquí en la España al Sur del Estrecho, el Alzamiento Nacional. Y aquí se le proclamó antes que nadie como Caudillo; para nosotros será siempre el Caudillo único e indiscutible. Aquí

tuvimos, en esta España del Sur del Estrecho, la intuición por Franco. (Grandes aplausos).

Camaradas, muy queridos de Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S., camaradas amados: Cuando yo os confío la organización y la dirección de los Sindicatos, nos reunimos en este mismo lugar y me presentásteis a los españoles, a los trabajadores y empresarios organizados con arreglo al punto noveno del Credo de Falange, que nos legó el Asunto, yo desde esta tribuna dije: Esta es la España de Franco; esta es la Comunidad Nacional; esta es una España en miniatura; este el bloque indestructible de los españoles alrededor del Caudillo.

Hay que liquidar la guerra y no olvidéis que el esfuerzo no puede hacerse sin el empuje y el delirio de nuestra misión nacional-sindicalista, una de cuyas manifestaciones ha de ser el espíritu de sacrificio que ha de inculcarse a los españoles.

Los Sindicatos. Esta es la segunda vez que hablo en público desde hace veintidós años de gestión como gobernador general. Cuando me presentaron los Sindicatos recordadéis que dije: Quiero dar un alma a los Sindicatos para que cumplan su noble misión. Cuando esa alma exista, será una prueba de la vitalidad de la comunidad nacional; que los Sindicatos recobren su dignidad y el orgullo noble de vivir en la Patria de la justicia de Franco.

Españoles: ¡Arriba España! (Una estruendosa ovación acogió las últimas palabras del Alto Comisario, prolongándose hasta dar comienzo su discurso el excelentísimo señor ministro del Interior).

rras de África, mientras otros aviones del enemigo, de este enemigo contumaz en la patria, que ahora otra vez aturde los oídos del mundo con esta cínica propaganda de sus humanitarismos y del sentido patriótico de independencia de su guerra, que ya en aquellas horas primeras empleó sus aviones para dejar caer las bombas sobre las Mezquitas, sobre las ciudades abiertas, desgarrando el cuerpo de inocentes mujeres y de pobres criaturas, entonces el Gran Visir, gallardamente, pasó por las calles de la zona levantando el ánimo de todos. Por eso Franco, el mismo, puso en su pecho los laureles de la Cruz de San Fernando. Yo en esta hora quiero lanzar aquí un proyecto, lanzar una iniciativa. Yo digo que porque de aquí salieron decididas a no volver sin el triunfo, resueltas a vencer o a morir, cuando la guerra termine, pronto ya aquí cargadas de glorias, mojadas en sangre, bañadas en sol, aquí volverán las banderas victoriosas de España, que de aquí salieron; aquí, en tierras de África, aquí tienen que volver, a aquellas del Llano Amarillo, de Ke-tama, para ser encendradas entre los viejos cedros que presenciaron el juramento de los oficiales de nuestro Ejército de entregar sus vidas para salvar la Patria. (Aplausos entusiastas.) Y aquí, en el año tercero de la guerra es hora, nosotros, España, no los meses de este año—año de la victoria—, allí, estremecidos los aires por nuestros himnos de guerra y de muerte, llenos de cantos y de rezos, allí las banderas gloriosas, de rodillas, recibirán el homenaje y la gratitud de todos los españoles y del mundo entero, al que salvaron de la barbarie. Llegada esa hora, vosotros, España, no podréis olvidar nunca a los musulmanes, que fueron con el grito heroico lanzado por nuestro Ejército.

Nosotros tenemos una antigua relación de hermandad con este pueblo marroquí. Decía bien hace un momento el secretario de la Comunidad Musulmana de Melilla: que a los pueblos que vivieron en este lado y en el otro lado del mar, la nación que data de más de veinticinco siglos con anterioridad a la conquista romana, jamás han sido motivo de separación, sino de unión. El Mediterráneo y el Estrecho, flanqueado por las columnas de Hércules, las mismas que hoy dan guardia de honor a los brillantes cuarteles del escudo Imperial de España.

Los musulmanes saben que nunca podrán conocer su historia y su civilización si no pisan nuestras piedras españolas de Aragón, Levante y de Andalucía. Allí, en Córdoba

do y en Granada, en Sevilla y en Toledo, existen los monumentos más altos de su cultura, como existían también aquellos Códigos magníficos en el Escorial, que la barbarie roja ha saqueado.

Esta relación, que fue convivencia en su presencia en España, produjo como fruto aquella típica civilización. Gracias a ella, en la Edad Media pudieron darse aquellos emporios de cultura que fueron el Califato de Córdoba y el Reino de Toledo. Nuestro diccionario, con nuestra variada toponimia, lleno está de huellas de vuestro paso por las tierras de España. Los partes de guerra del Cuartel General del Generalísimo nos han familiarizado a todos ahora con esos nombres que vosotros pusisteis. Alfambra y Guadalupe, Benicarló, Benicasin, Almazora, Azzaneta y tantos otros. Vosotros levantásteis por las manos expertas de vuestros alarifes esas torres mudéjares de Teruel, con la maravilla de tracería que ahora ayudáis a rescatar a la civilización que no ha podido abatir ni la bomba ni el cañón enemigo, como también en las alquerías, en los huertos de Valencia y Castellón también nos ayudáis a rescatar para Occidente están surcadas por las mismas acequias y canales que vosotros los regastéis.

Por eso, a la pedantería y mala fe de quienes se asombran de esta colaboración del pueblo musulmán con España en nuestra Cruzada, nosotros tenemos que decir, consultados estos precedentes históricos: Nada tiene de extraño que en nuestros pueblos y en nuestras ciudades se reciban a los moros y bravos guerreros del Mogreb, no sólo con gesto hidalgo y hospitalario, sino con abrazo fraternal de viejos amigos que hace cientos de años compartieron aquel suelo.

La cosa, por lo demás es clara. La actual agitación en que el mundo se debate está producida por el afán, por la pugna de dos civilizaciones contradictorias de ejercer su dominación. Es la pugna entre las «dos ciudades» de San Agustín, que en el actual momento histórico está entablada entre el fascismo y el comunismo, el comunismo que significa la interpretación materialista de la vida y de la historia que es la deificación de la masa, de lo amorfo, de lo anti-jerárquico, que es la negación de Dios y la negación de la Patria. De otra parte, el fascismo, el nacional-sindicalismo, que es la interpretación espiritualista de la vida y de la historia, que es la afirmación de la autoridad de un orden jerárquico y de un principio superior. El comunismo es el esclavitud y el resentimiento, el nacional



Imperial Toledo
Vino de Herodes
Compañía Brass y C. Jerez de la Frontera



LUCERO
Compañía Española de Seguros
Seguros contra Incendios, Edificios, Mobiliarios, Bodegas, Vinos, COSECHAS, Comercios, etc.
Subdirector para la provincia de CADIZ,
D. Manuel González de la Peña y Reyes
Oficinas: INGENIERO GONZALEZ QUIJANO, 39
Teléfono 1745-Jerez de la Frontera

Habla el Sr. Serrano Suñer, ministro del Interior

Soldados, camaradas de la Falange, musulmanes:

Todos los años, en día como hoy, España recordará a sus heroicos hijos que el 17 de Julio de 1936 defendieron las libertades y el honor de la Patria, aquel puñado de valientes, que dirigidos por su gran capitán que aquí de este punto del continente africano, agitando banderas y blandiendo espadas, para abrir los caminos del cielo y del mar que la tradición había cerrado, salieron un día para salvar a España y para salvar al mundo y escribieron una de las más altas proezas que la historia registra. Desde entonces, cuántas cosas, cuántos recuerdos, cuántos sacrificios, cuántos héroes, cuántos mártires! Melilla primero, Tetuán después, Ceuta, Larache, Alcázar, todos los poblados de la zona. ¡Cuántos recuerdos se agolpan ahora sobre el pensamiento entero de España! Los primeros mártires de la Cruzada, los tenientes Boza y Reinoso, presentes en nuestros recuerdos y en nuestro corazón, y después, en marcha ya a la guerra de reconquista, aquellos otros soldados de aquí caídos en tierra ganada. Vuestro gran héroe, la gran figura militar y revolucionaria, el teniente coronel Seguí (el público contesta unánimemente ¡Presente!); y el teniente Ramos, caído en el Jarama, y tantos otros cu-

yaos recuerdos y cuya enumeración aquí es empresa inasequible para mi memoria. Y juntos a los que cayeron también para gloria de España, tantos otros firmes en sus puestos de honor y de combate. De aquí salieron Buzarraga y Soláns, Asencio y Castellón, Bautista Sánchez, El Mizión, Yagüe, Gazapo, Valiño, Bertomeu, Delgado Serrano, Tella, Barrón, Sábido y tantos otros que están resumidos representados aquí, por la noble figura del Alto Comisario, de este gran coronel del Ejército de España, don Juan Beigbeder, alto exponente de las virtudes de nuestros soldados, que hermana el ímpetu con la inteligencia, el valor con la cultura.

Y S. A. Imperial el Jefe, que con toda generosidad y sin reservas en la hora primera dió su aliento a la santa rebelión para salvar a la Patria y la gallardía del Gran Visir en aquella hora primera difícil, cuando el Generalísimo Franco volaba por los cielos azules de España con rumbo a estas tie-

"Ortiz de Solórzano, Pizarro y Bastida"

(Sociedad regular colectiva)
Gestiones administrativas, tramitación de asuntos en Ministerios, y Centros Oficiales, certificaciones de penales, últimas voluntades, obras públicas, sociedades anónimas, Registro Civil y eclesiástico, catastro y cualquier otro análogo a cargo del Gestor Administrativo del Colegio Oficial de Madrid: Don Esteban Bastida Etchebest. Gestor Oficial del Ayuntamiento de Cádiz.

Compra-venta de fincas rústicas y urbanas en comisión
Hipotecas en general
Domicilio Social: BURGOS, PALOMA 48, 3.
Vitoria, Apartado 84.—Sevilla, Apartado, 463
DIRIJAN SU CORRESPONDENCIA POR AVION Y RECIBIRAN CONFIRMACION RAPIDAMENTE POR EL MISMO CONDUCTO

AVISO
Se compran en TIENDA DE VEGA, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO Y similares, pagándose a pesetas 0'50 los de medio y tres cuartos litros, y a 0'60 los de litro.

GRAN FOTOGRAFIA ELECTRICA FRANCISCO GOMEZ OLLER
Retratos de calidad
Ampliaciones y reproducciones. El mejor recuerdo de Semana Santa.—Una artística ampliación montada en cartón y tres medias postales, 7'50. precio de propaganda por pocos días.—Hay peña y Mantilla 3 fotos carnet, 1'25, entregadas al día siguiente. Urgentes, 2'50 CABALLEROS, 7

JULIAN Y CRESCENCIA
PELUQUEROS PARA SEÑORA
Permanentes, Ondas, Ricitos y Tirabuzones
Sin corriente eléctrica
EXCLUSIVAMENTE JULIAN Y CRESCENCIA
ARCOS, 27. TEL. 2349
JEREZ

PAULINO
Salón Madrid - Peluquería de señoras
Permanente de RICITOS indesezizable. Permanentes to los sistemas, tintes y decoloraciones.
Casa dotada con los aparatos más modernos que el arte hoy requiere.
Caballeros, 17 - Teléfono, 2271 - JEREZ

Marqués del Mérito
VINOS Y COÑACS
JEREZ

Compro
tubos galvanizados de pulgada y cuarto
Vendo
puerta 3 metros ancho.
San Miguel 17 - Telf. 1358

sindicalismo es la hermandad y es la armonía de las partes, de los individuos en el todo del Estado-nación.

Por eso el Islam, no puede estar con la primera de estas concepciones, porque el Islam es espiritualista, porque afirma el más allá, porque es monoteísta, porque rinde tributo a la corteosía, como forma la más delicada. Por eso, como dijo un poeta de la Falange, el Islam está con nosotros, porque sabe que la misma horda asiática, la horda de los sin Dios que arrasó las agujas de nuestras Catedrales, hubiera destruido también los minaretes de sus mezquitas. (El auditorio musulmán aplaude al orador.)

Ahora quiero brevemente ocuparme de la política de nuestra guerra. Todos sabemos el por qué de la lucha, el por qué del alzamiento que se produce contra el crimen y el deshonor. Y la figura gloriosa de Calvo Sotelo todos los años por esta

"SAN JOSE"

Loquetas - - - Cemento
Azulejos blancos -
20 x 20

Depósito de Cementos
Manuel M.ª González núm. 2
(frente al Teatro Galava)
TELEFONO 1253

L. LOPEZ BORRERO

Se desea
piso pequeño con o sin muebles.
Montero. Hotel Victoria.

Se venden
Motor bomba Bolinder 7 HP., prensa hidráulica, tres prensas de papiro, estrujadora de uvas, malacate, etc.
Informar: Tornería 16.

OMNIA
SOCIEDAD ESPAÑOLA
Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía
ACCIDENTES: Responsabilidad Civil, Pólizas Combinadas.
INCENDIOS: Mobiliarios, Casas, Bodegas, Vinos, Cofaie e Industrias.

CASA PALACIO
Fabrica de Loquetas de Cemento y Piedra Artificial
Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — "Accesorios"
Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Material construcción — Instalaciones de IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis
Concesionario de URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1.—Teléfono 1251
Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47—Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

LA R...
Jesús está real...
El Verbo de D...
en una degraaci...
nuestros primeros...
a la muerte, a las...
su frentes, y lo que...
sido creados, «qui...
mana en sí mismo...
fecha por complet...
el hombre a la dign...
alma» por toda la...
pueso.
No contento el...
años con nosotros...
gusísimo y admira...
Dios, podía realiza...
(Ps. 110, v. 4.) reali...
nutrir y robustecer...
niendo en él la sem...
El lo ha caírm...
mi cuerpo», y desd...
tancia del pan se c...
en la sagrada Host...
tocan, sustentados...
el Cuerpo de Jeac...
extensión externa...
compañía del Pad...
dentes del pan que...
Acerca de esta...
cho a los judíos;...
murmurar, diciend...
charla? No por est...
ratificó en la mism...
piendo de nuevo...
miere de este pan...
es mi mismo cuer...
toes los judíos a...
nos a comer su ca...
«En verdad, en ven...
bre, y no bebiérei...
carne y bebe mi s...
Porque mi carne ve...
bebida. Quien com...
mo el Padre, que m...
come también él vi...
Estas palabras...
dude de que en la...
Cuerpo; y que el q...
que corre por su al...
Jerez.
(1) «La Sagrad...
sición de las penas...
morosos aplausos»...
«Que la vida es...
duda cabe que es...
más incómoda es p...
manos que sufren...
para nuestros bra...
viven en las trinche...
sí! Pero es preciso...
mos nosotros y que...
mos en esta idea...
que estas incomod...
cha y la revolucio...
incomodidades no...
hay que amarlas...
ferrosamente, por...
rias para rehacer l...
palmo, institucio...
hasta las más altas...
Es triste, pero es...
bria personas que...
Mesías esperando...
fuente de bienestar...
digo a esta retagu...
conoció el hambre...
se preparó, que se...
el empleo primero...
la reconstrucción...
Los combatiente...
van, encontrarán...
rea, su empleo ir...
campos de España...
perforadoras les es...
ran la enseñanza...
ción, la Universid...
Cuando esta hora...
ción llegue, yo os...
aquí a nuestros al...
manes, a ellos que...
mas con las nuest...
el deber y tener e...
der una civilizació...
nio a esos guerrero...

LA RELIGION VERDAD

XI

Jesús está realmente en el Santísimo Sacramento

El Verbo de Dios, el hijo de Dios, que viendo a la humanidad étnica caída en una degradación enorme en este mundo por el «pecado» que cometieron nuestros primeros padres, por el cual la «justicia divina» tuvo que condenarlos a la muerte, a las enfermedades, a la miseria, a comer el pan con el sudor de su frente, y lo que fue peor, a perder la «felicidad eterna» para la que habían sido creados, «quiso hacerse hombre» para que, elevando a la naturaleza humana en sí mismo por medio de su unión personal con ella, y pagada y satisfecha por completo la deuda contraída por todo el género humano, «volviese el hombre a la dignidad» que había perdido, y pudiera «ser salvo su cuerpo y alma» por toda la eternidad según el plan que Dios «ab eterno» se había propuesto.

No contento el Señor Jesús de haber pasado su vida de treinta y tres años con nosotros, quiso quedarse realmente en nuestra compañía en el augustísimo y admirabilísimo «Sacramento de nuestros altares». Sólo Él, por ser Dios, podía realizar tal prodigio, resumen y recuerdo de todas sus maravillas (Ps. 110, v. 4) realizadas en pro de la humanidad, «dándose en comida» para nutrir y robustecer nuestro espíritu, a la vez que santificar nuestro cuerpo, poniendo en él la semilla de nuestra resurrección gloriosa al fin de los tiempos.

El lo ha «raurimado» con toda su autoridad de Dios omnipotente: «Este es mi cuerpo», y desde el mismo instante, por virtud del Todo Poderoso, la sustancia del pan se convierte en el Cuerpo de Nuestro Señor Jesucristo. Ya allí, en la sagrada Hostia, no hay más que los accidentes del pan, que se ven y se tocan, sustentados y sostenidos por virtud divina; allí está ya sustancialmente el Cuerpo de Jesucristo como Él es y se halla en los cielos, aunque no con su extensión externa, esto es, está vivo, resucitado, con su alma y divinidad, en compañía del Padre y del Espíritu Santo, ocultándolo todo el velo de los accidentes del pan que había antes... ¡Oh prodigio de poder infinito!

Acercas de esta verdad y realidad no cabe duda alguna. Habiendo Jesús dicho a los judíos: «Yo soy el pan vivo, que descendió del cielo» se pusieron a murmurar, diciendo: «Dura es esta doctrina, y ¿quién es el que puede escucharla? No por el mismo modificado el Señor nada de lo que había dicho, sino que se ratificó en la misma verdad que había anunciado, y la explicó más y más, repitiendo de nuevo: «Yo soy el pan vivo, que ha descendido del cielo. Quien come de este pan vivirá eternamente, y el pan que yo daré es mi misma carne» (es mi mismo cuerpo) «que dará por la salvación del mundo. Comenzaron entonces los judíos a altercar unos con otros, diciendo: «¿Cómo puede éste darnos a comer su carne? Jesús, empero, les dijo:» (afirmándolos con juramento): «En verdad, en verdad os digo que si no comiereis la carne del Hijo del hombre, y no bebiereis su sangre, no tendréis vida en vosotros. Quien come mi carne y bebe mi sangre tiene vida eterna; y yo le resucitaré en el último día. Porque mi carne verdaderamente es comida; y mi sangre es verdaderamente bebida. Quien come mi carne y bebe mi sangre, en mí mora, y yo en él. Así como el Padre, que me ha enviado, vive, y yo vivo por el Padre; así quien me come también él vivirá por mí de mi propia vida» (Joann. VII, 51 al 58 incl.) (1)

Estas palabras de Jesucristo tan claras y contundentes no dejan lugar a duda de que en la Eucaristía está su verdadera carne, esto es, su Santísimo Cuerpo; y que el que lo come «vive» espiritualmente en Él y por Él, esto es, que corre por su alma la sabia espiritual de Cristo.

Jerez.

Fr. CARMELO CODINACH, C. C.

(1) «La Sagrada Biblia» por Alfonso Torres, S. J., Madrid, Ed. Voluntad.

ción de las penas adecuadas. (Clamorosos aplausos).

¿Que la vida es incómoda? Qué duda cabe que es incómoda. Pero más incómoda es para nuestros hermanos que sufren en el cautiverio y para nuestros bravos soldados que viven en las trincheras. ¡Incómoda, sí! Pero es preciso que nos eduquemos nosotros y que a todos eduquemos en esta idea. Españoles, si es que estas incomodidades que la lucha y la revolución imponen, estas incomodidades no basta soportarlas; hay que amarlas, hay que amarlas fuertemente, porque son necesarias para rehacer la Patria palmo a palmo, institución a institución, hasta las más altas. (Aplausos).

Es triste, pero es que también habría personas que no conocerían al Mesías esperando que fuese una fuente de bienestar material. Yo le digo a esta retroguardia, que no ha conocido el hambre ni la dieta, que se preparó, que se prepare, porque el empleo primero de la victoria es la reconstrucción de España.

Los combatientes cuando vuelvan, encontrarán aquí su gran tarea, su empleo inmediato; en los campos de España las grúas y las perforadoras les esperan, les esperan la enseñanza, la administración, la Universidad y el Gobierno. Cuando esta hora de la reconstrucción llegue, yo os quiero recordar aquí a nuestros amigos los musulmanes, a ellos que juntaron sus armas con las nuestras para cumplir el deber y tener el honor de defender una civilización, que como premio a esos guerreros magníficos que

a sus expansiones, no hay entre españoles y la población indígena separación. Y en el orden material hay aquella distancia que la realidad produce; pero que España, a través de la técnica, a través de la economía, se afana en que aparten y desaparezcan día a día.

Este es el gran sentido de la expansión civilizadora de España; es el misionero siguiendo y acabando la obra del guerrero; así fué el gran afán de nuestra Reina Isabel, cuando en el descubrimiento y en la civilización del Nuevo Mundo no le importaba ganar súbditos para su reino como almas para su Dios. Es un pensamiento que manifestó positivamente en las sabias leyes de Indias, que declaran fijos bien, musulmanes, el derecho de todos los hombres a la justicia, el derecho igual de los pueblos a la libertad. (Grandes aplausos).

Por eso yo aquí, dirigiéndome al representante de Su Alteza Imperial el Jefe, yo tengo que recordarle que cuando los peregrinos musulmanes volvían de la Meca y se detuvieron en nuestro Alcázar de Sevilla, Franco, el Generalísimo de los Ejércitos españoles, dijo que cuando floreciesen los rosales de la paz para vosotros serían las flores mejores.

Yo, en estos momentos, musulmanes, no tengo más que decirlos que éstos, dijo, Franco, que vosotros sabéis, es honor, es valor, en poder. Franco, vencedor; Franco, que promete y cumple. (Todos los musulmanes entusiasmados, puestos en pie, aplaudiendo, poseídos de gran emoción).

Y ahora, todos, levantemos nuestros brazos al cielo y con ellos nuestros corazones y nuestro pensamiento emocionado y pidamos a Dios que con la misma generosidad con que bendice nuestra guerra, bendiga también nuestra revolución y así España será ya para siempre un país fuerte, grande, libre y unido.

Y por eso, a todos pido, que renovando ahora en estos gritos un juramento que no quiebren ni la muerte, respondáis a mis voces: «España, España, España», ¡franco! ¡franco! ¡franco! ¡Arriba España!

(Todos los asistentes al acto, unos cincuenta mil, respondieron clamorosamente a los gritos lanzados por el señor Serrano Suñer, tributándole una clamorosa ovación que duró varios minutos).

Se necesita

buena cocinera, siendo bien retribuida.
Razón en este periódico.

Compraría

o alquilaría pequeña fábrica de jabón.
Diríjase a esta Administración.

Aviso

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Razón: Lechería calle Evora.
Teléfono número 1410.

Hoy Martes, a las seis de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad, cadáver DE LA SEÑORA D.^a Ana Collado Candil Viuda que fué de don José Espinosa Moreno Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. A. Su Director espiritual, hermanos, hermano político, sobrino, sobriño político, primo y demás familia, RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral, que tendrá lugar en la parroquia de Santiago, a las cinco y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos. Vivía: GAITAN, 11. Suplican su hermano político D. Francisco Martínez Romero y D. Manuel Medina Blanco, comerciantes de esta plaza.

CRUZ ROJA ESPAÑOLA

Nueva relación de informes recibidos de la zona no liberada por la Cruz Roja Internacional, y cuyos interesados pueden pasar a recogerlos de seis a ocho de la tarde, en esta Ambulancia, Plaza de los Reyes Católicos, número 18, los días hábiles:

Mannel Robles Nietos, Santa Rosa, 14; Antonio Navarro Romero, Plaza León XIII 4; José Cinto, Honsario 22; Concha del Río, Santa Cecilia 5; Milagros Aguilar, Honsario 11; Francisco Ruiz, Guarnidos 8; María Barea, Molineros 12; Alberto Girón Segura, Caldereros 2; Catalina Candón, Sol 34; Encarnita Soria, Villa de Madrid.

Antonia Beato, Plaza del Carmen 10; María Sánchez, Honsario 22; José Ramón García de Angulo, Sección Agronómica; Daniel Rodríguez, Marqués de Cádiz 30; María Pizone, Almenillas 2 y 4; Bonifacio Fernández Astorga, Morenos 5; Cristina Navarro, Queipo de Llano 6; Juan Sánchez, Taxdirt 27; Julián Vara Martínez, Oficial de Hacienda; Antonio Chamizo, Central de Teléfonos; Concepción Rodríguez, Ce rrón 25 y 27; Francisco Bautista, Alcaldesa 9; Gumersindo Moral, Carmen 10; Juana Rodríguez Malvido, Puerta del Sol 5.

Antonio Baeza Einado, Honda 10; Gundemaro Bravo, Cardenal Herrera 36; Mercedes Sánchez, Ramón de Cala 16.

Juan Ramírez Torres, Plaza Reyes Católicos, 9; Candelaria Gómez, José Antonio Primo de Rivera, 3; Fernando Ruiz, José Antonio Primo de Rivera, 67; Carmen López Castillo, Nogal, 2; Emilio Aranda Lendinez, Cardenal Herrero, 5; Rafael Vera Rodríguez, Juan de Torres, 20; Ana Ruiz Yáñez, Empedrada, 34; Ana Benítez Ortiz, Reforma Agraria, Torrecaera; Carmen Vega Gaviño, Alamos, 1.

VIDA RELIGIOSA

Santo del día.—Santa Aurea, virgen y m. de Sevilla y San Vicente de Paul, cl. y fr.

Santo de mañana.—San Elías, profeta y Santa Librada, v. y m.

Jubileo Circular Hoy: En el Carmen. Mañana: En dicha iglesia.

EN EL CARMEN

Miércoles, 20.—Fiesta del gran Patriarca y fundador de la Orden Carmelitana, Nuestro Padre San Elías. A las ocho de la mañana, función solemne, con panegírico, que predicará el R. P. Fray Pedro Benítez García, religioso de esta Comunidad. Lunes, 25.—Fiesta de la Hermandad de Nuestra Señora del Carmen Coronada.—Por la mañana, a las ocho, misa de Comunión general para los Caballeros de la Hermandad. A las once, misa solemne, en la que predicará el ya mencionado señor doctor don Manuel Cortés Mateos.

Por la tarde, a las ocho, saldrá en procesión la veneranda imagen de la Santísima Virgen del Carmen Coronada, recorriendo el itinerario de costumbre.

Diego Cano Méndez
Agente Comercial Colegiado
LETRADOS NUM. 2
TELEFONO NUM. 1971

Compro en grandes partidas:
TARTARO
HECES DE VINO
Zaragatona
MOSTAZA
Cera pura de abejas
Esencias naturales del país
Herboristería

AVISO
QUIEN DESEE SABOREAR UN VERMOUTH DE CALIDAD INSUPERABLE, CON GARANTIA DE PROCEDENCIA, DEBE PEDIR UN BOTELLIN **MARTINI & ROSSI** QUE YA SE ENCUENTRA A LA VENTA EN LOS PRINCIPALES ESTABLECIMIENTOS REPRESENTANTE: **Joaquín Moguer Fernández** MARQUES DE MOCHALES, 18. — JEREZ

Nota de la Jefatura Local del S. E. U.

Después de un abrumador trabajo de clasificación de los libros y revistas procedentes de la recogida general, efectuada en nuestra ciudad con brillantísimo éxito por camaradas de este S. E. U. el día 29 del pasado Junio, fiesta de San Pedro y San Pablo, a beneficio de la grandiosa Obra Nacional «Lecturas para el Soldado», y de nuestros camaradas los estudiantes necesitados, se hacen pública las siguientes relaciones, numeradas aproximadamente y con un error por defecto.

Los efectivos que componen la primera relación, le han sido entregados al delegado del Estado para Prensa y Propaganda, encargado del servicio, «Lectura para el Soldado» que los hará llegar a manos de nuestros hericos combatientes y gloriosos heridos.

La segunda relación, ha ido a engrosar el material de la Biblioteca Universitaria Imperial, que está a disposición de todos los estudiantes, pero muy en particular de aquellos que carecen de medios económicos para adquirir libros conque atender sus necesidades universitarias.

A borrar todas las psadillas económicas de estos españoles ansiosos de aprender, se encaminan los afanes del S. E. U., ya que de esta forma se convierte en realidad su premo los designios del Candillo, de elevar culturalmente a las clases populares españolas.

Primera relación «Lecturas para el soldado»:

Revistas ilustradas, 2.000; Novelas teatrales, 1.300; Revistas religiosas, 200; Biblioteca Patria, 350; De varias editoriales, 250; Novelas, 350; Libros de varias clases, 350; Libros de Primera Enseñanza, 300. Total, 5.100.

Segunda relación para estudiantes pobres:
Segunda Enseñanza y Superior, 500; Religiosos, 70. Biblioteca Política, 90; Consultas, Farmacia, Medicinas, etc., 166; Obras literarias y sociología, 280; Colección Teatro Español y Dramas, 36; Teatro, varios, 300. Total, 1.442.

Lo que se hace público para que sirva de orgullo a todos los jerezanos por la esplendidez e hidalgía con que atienden todas las iniciativas que redundan en beneficio de los que luchan material y moralmente por una España mejor.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

El Jefe local del S. E. U.

¡Estudio y Acción!
¡Saludo a Franco!
¡Arriba España!

Los «Mercaderes de la Muerte»

Atenas.—Un pirotécnico griego, un cierto Pati Niotis, había sido engolosinado por un buen salario para transportar en un barco material bélico destinado a los rojos españoles.

Pati Niotis que ha contado su aventura al diario «Acropolis» ha añadido que el capitán de la nave se había arreglado sus papeles, resultando de ellos que el vapor iba cargado de patatas.

De esta manera el barco pudo efectuar sin ninguna sospecha y tranquilamente su viaje de Marsella a Valencia.

El diario concluye diciendo que tales capitanes de barcos contrabandistas a favor de la España bolchevique, han de considerarse como verdaderos «mercaderes de la muerte», pagando ellos a bajo precio los tremendos riesgos que hacen correr a su personal.

¿Dónde están los bandidos rojos retirados de España?

Berlin.—«La Deutsche Allgemeine Zeitung» se pregunta qué se debe hacer con los bandidos rojos —admitiendo que pueda hacerse salir de España— dado que los países mismos de los que ellos proceden no tienen el más pequeño interés en reclamarlos. Sin embargo, es un hecho muy sintomático que la

prensa del Frente Popular francés, la cual ya proutra poner bastones en las ruedas en la actuación del acuerdo, habla nada menos que del período próximo de Navidad como fecha probable en la que podría estar acabado el trabajo de la comisión encargada de la retirada de voluntarios extranjeros en España.

Escándalo en París por el tráfico de armas

París.—Un nuevo escándalo de tráfico de armas, en el cual está complicado el nombre del expresidente del Consejo, Blum, ha culminado con la denuncia a los tribunales de dos checoslovacos, Boussek y Marek, después de una larga instrucción judicial.

El asunto remonta al año en que Blum era jefe del Gobierno y en el cual uno de los dos estafadores, ahora arrestado y que había sido objeto de un decreto de expulsión de Francia, había tenido íntimas relaciones con una hechura de Blum, un cierto Amourelle, encargado de una misión especial cerca del Gabinete del Presidente del Consejo.

Los dos checoslovacos, entre otras cosas, habían confeccionado certificados falsos, de los cuales resultaba que la fábrica nacional de armas Brunn en Checoslovaquia, onía a su

disposición 100 mil fusiles mauser que habían sido anteriormente destinados al Gobierno chino, pero cuya entrega no había sido efectuada.

He aquí, pues, una buena ocasión para abastecer de armas a los marxistas españoles. Los dos estafadores, gracias al apoyo de que gozaban en las altas esferas, habían conseguido enredar en sus manejos, entre otros, al cónsul checoslovaco de París. En breve su actividad se hizo sospechosa a la policía, que procedió a su arresto. Los dos delincuentes han sido entregados ahora a los tribunales.

Siempre en relación con el contrabando de armas, y particularmente con el tenebroso asunto del misterioso asesinato de un cierto Agustín Houff, cometido hace algún tiempo, ha sido arrestado en Niza el médico Luis Faraut, afiliado a una organización secreta.

Los desafueros del Frente Popular van saliendo a luz uno después de otro. El ministro del Interior, Salengro, que formaba parte del primer Gabinete Blum, había destituido súbitamente de sus funciones al síndico de la pequeña ciudad de San Zacafrán. El funcionario destituido impugnó la arbitraria disposición del ministro, y el Consejo de Estado acaba de anular el decreto que había perjudicado injustamente al síndico, dando como motivo que no había sido invitado a suministrar explicaciones por escrito sobre hechos que se le reprochaban.

Foto-Fiallo

Retratos de calidad — Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños. Miniaturas, Esmoltes, Fotospejos — Marcos y Molduras de todas clases. (Trabajos de aficionados perfectamente hechos) 3 CARNETS, 1'50 Entregados al día siguiente Santa María, 15, bajos

Radio - Jerez

Esta noche, en nuestra emisión de 21'30 ocupará el micrófono el Delegado del Estado para Prensa y Propaganda, don Angel Rodríguez Pascual, que disertará sobre la conmemoración del segundo aniversario del Glorioso Movimiento Nacional.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Hijos de González Rojas, Puerta Real. Licenciado don Francisco Gutiérrez, Marqués de Casa Arizón, 32.

Avicultores

Se venden ponedores, registradores y comederos tolvos. Razón en esta Redacción.

Teatro Villamarta

HOY — Colosal éxito de la grandiosa super-producción Hispania Tobis

La Tumba India

con Kitty Jantzen y La Jana

Extraordinarias aventuras de emoción no superada. Fantástica y deslumbradora visión de Oriente. El suceso cinematográfico del año. Últimas exhibiciones. No deje de ver esta maravilla del séptimo arte.

Valentín Gavala Calderón MEDICO Medicina General y Enfermedades de la Infancia

RAYOS X RAYOS ULTRAVIOLETAS DIATERMIA

Consultas diarias de 11 a 1 y de 3 a 5 General Franco, 52.—Principal. Teléfono núm. 1070

Productos «DUROMA»
Bañeras, Lavabos, Waterclosets, Azulejos y Mármoles, quedan limpios con **Limpiazan Azul en polvo** ateras de cocina, cubiertos, pisos y maderas, con **LIMPIAZAN AZUL** Pídale en todo buen establecimiento Droguerías y Ferreterías.—CUARENTA Y CINCO CENTIMOS PAQUETE. Productos **DUROMA** — Marca registrada — JEREZ

Esencias de frutas
LUQUE
para jarabes, gasosas, caramelos, helados, etc., etc., diez veces concentradas y solubles al agua
Colorantes vegetales para toda clase de licores y refrescos
Eter Acético - Eter Fórmico - Acetato de Amilo y Eter Enántico
Productos Enológicos de todas clases
General Sánchez Mira, 14 JEREZ DE LA FRONTERA Teléfono 1736

AVISO
QUIEN DESEE SABOREAR UN VERMOUTH DE CALIDAD INSUPERABLE, CON GARANTIA DE PROCEDENCIA, DEBE PEDIR UN BOTELLIN **MARTINI & ROSSI** QUE YA SE ENCUENTRA A LA VENTA EN LOS PRINCIPALES ESTABLECIMIENTOS REPRESENTANTE: **Joaquín Moguer Fernández** MARQUES DE MOCHALES, 18. — JEREZ

FORNOS
GRAN CAFE - BAR - RESTAURANT
TELEFONO 1968
Se reciben encargos para boas y banquetes

SALON MADRID PAULINO - Peluquería de señoras
RICITOS indesrizables en permanente garantizada
Permanente mixta de ondas y rizos.
Permanente para todos los cabellos.
CABALLEROS, 17= Teléfono 2271 = JEREZ

ayer

Jerez: Martes 19 de Julio de 1938

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. aspira en definitiva a implantar un sistema económico tan alejado del odio comunista como del egoísmo capitalista y en el que todos los españoles coman, trabajen y se encuentren amparados por una exacta justicia social.

Fernández Cuesta

Crónica del viaje del ministro del Interior a Marruecos

(Par Telegrafo)

La España del sol del Estrecho, como la ha calificada con frases dobles y exactas en esta mañana luminosa y ardiente el Alto Comisario señor Beigbeder, ha celebrado espafiolista el segundo aniversario del Alzamiento rector, con alegría rotunda y clara, con el víril clamor de himnos, con el desfile incesante de muchedumbres enardecidas y con el vivo batir de las banderas que hoy se rifan a los aires del triunfo el anuncio glorioso de la España Imperial una grande y libre, que el Caudillo soñó en estas tierras de África de las que salieron más que esclavos forjadores militares.

Durante toda la mañana los innumerables autobuses del servicio público de toda la zona asociada por entero a la fiesta han volado sobre Ceuta millares y millares de personas de Tetuán, de Melilla, de Larache, de los poblados indígenas, de toda la zona occidental que también se ha unido a la conmemoración con entusiasmo, que dice bien claro cómo sienten nuestro Movimiento y cómo aman a la España civilizadora.

Las anchas y cuidadas carreteras con que España ha atravesado estas tierras un tiempo inhóspita, se pueblan de vehículos de todas clases repletos de gentes enardecidas. Su paso es saludado con la mano abierta en gesto franco de hermandad y con gritos de ¡Arriba España!

Los campesinos moros que marchan al zoco y la comunidad de Patria es algo más que un accidente geográfico y no lo es incompatible un mero brazo de mar que abre distancia entre dos pedruzcos de tierras gemelas.

La ancha comunidad de Patria es lo idéico en los sentimientos, en los afanes, en la voluntad de sanar todas las ansias a la realización de una misma obra; hay muchos que consideran en este Marruecos español no sólo para amarlo, sino por estimarlo como una prolongación de la misma España, hechos que hoy son la evidencia misma de la fusión de sentimientos y de lo idéico de mutuas comprensiones que a los dos pueblos unen.

A primeras horas el ministro del Interior asistió con el Alto Comisario, representante del Jalfifa y nutridas comitivas de los musulmanes a la inauguración de las obras para la construcción de la primera mezquita de Ceuta a la que se ha dado el nombre de Muly el Mehedi padre del actual jalfifa en homenaje a quien tanto hizo por estrechar las pruebas de amistad que hoy tan excelentes frutos están dando.

do, y después la formidable demostración del Estadio Municipal de Ceuta alrededor de las 50.000 personas con más de un millar de banderas nacionales, nacional sindicalistas jalfifanas, alemanas, italianas y portuguesas que han congregado en este amplísimo campo presididas por un bloque monumental de trazas severas levantado por el departamento de plástico del servicio nacional de propaganda, y allí las organizaciones juveniles y femeniles de Ceuta, de Melilla, de Tetuán y de Larache que encabezadas por el batallón de flechas navales de Melilla, maravilla de orden e instrucción que levantó tempestades de aplausos al desfilar como una fuerza veterana y las compañías de cadetes de la escuela de alféreces de Par Rifien con sus camisas azules y sus botas rojas que han venido a dar el prestigio heroico de los gloriosos alféreces provisionales a esta fiesta magnífica millares, millares y millares de afiliados a P. L. S. africana, fervores auténticos que visten la camisa azul, lanzan a los vientos con entusiasmo desbordado al grito de esperanza de ¡Franco, Franco, Franco! ¡Arriba España!

para decir al mundo que compleos hacen su entrega a lo que serán las ciudades de España cuando al regresar con la paz las banderas victoriosas, Ejército y pueblo, juventudes y hombres maduros, estudiantes y obreros, abordan la tarea insigne de la reconstrucción de España bajo la guía serena del Caudillo y la unidad de voluntad y acción de nacional sindicalismo, pero Ceuta nos ha dado hoy un anticipo con este mar de camisas azules que unen a todos, hombres y mujeres, empresarios y obreros, altos y bajos, jóvenes y viejos, la suprema hermandad de Patria y la fe que es el guía, rectora y firme del trabajo en la fusión clamorosa y firme de anhelo bajo un cielo azul, cara al mar, de los clarines imperiales, y entre la vuelta jubilosa de las banderas, el eco formidable de un

general de España.

El Alto Comisario habló de justicia social, de justicia social ancha y clara, que hermane a todos los españoles en el amor intransferible de la España justa, por la que caen nuestros mejores, y del ejemplo del Caudillo, valiente, denso corazón, encendido en patrios fervores, vida entregada al amor de la Patria, con una decisión tan entera, que puede pedir todo de los demás, porque él empezó por ofrecerse todo.

Y habló el ministro del Interior profundamente, impulsado por el espectáculo inabarcable de esta tierra de África que hoy ha revelado para siempre su derecho a llamarse española, y habló de ese derecho consagrado por la entrega fecunda de una generación de militares que, encabezados por el Caudillo, a España se lanzaron a salvarla; hoy hace dos años, cuando los horizontes de España se cubrían de negruras y todo era amargura y desesperanza ese vibrar de España que no olvida la palabra del ministro del Interior promete que a fin ya próximo de nuestra cruzada las banderas victoriosas que habla nuestro himno cruzarán estrechos para inclinarse en Llano Amarillo y en Ketama ante el recuerdo de quienes oyeron la voz de Franco que era el recuerdo de la patria que se moría y afirmar y era el sentir de España, de nuestros mártires y de nuestros héroes, de los que luchan y de los que trabajan, lo que infundían su acento estremecedor que el sacrificio de esta hora inmensa no será estéril ni caerá en tierra inerte la sangre de nuestros mejores, porque el sacrificio actual surgirá hecho carne del movimiento de la España grande que soñamos todos tras de la visión del bordante del Estadio el desfile por las calles de Ceuta, rodar de camisas azules bajo los ruidos de luz de las banderas y los recios acentos de las músicas militares que desbordaron por la ciudad, era Marruecos, es decir, la España del Sur del Estrecho puesta en pie y en medio de un clamor francés con entusiasmo loco que hacía aún más ardiendo los rayos de este sol africano que llenaban de luces la escena millares y millares de mujeres de obreros unidos para la gran tarea de la reconstrucción de la patria el sentimiento unánime plasmado en dos gritos que eran afirmaciones de fe y de esperanza cierta. ¡Arriba España! ¡Franco, Franco, Franco!

Ceuta ha vivido hoy la página más recia de su historia, ha vibrado con una fe invencible y ha afirmado en la persona del ministro del Interior su sentir y adhesión rotunda e irrefrenable a esta España imperial que está forjando el genio del Caudillo; no es impresión fugaz esto que aquí decimos, es el convencimiento de que nuestro alzamiento y nuestra revolución nacional, por ser tan entrañablemente españoles, han iniciado en tierras de África y África su afirmación de imperio y han operado en esta zona tan exclumada por sus cuantos el prodigio insaudito de que resurja para ganar y merecer el título supremo de pedazo general de España.

PEDRO GÓMEZ APARICIO.
17 de Julio de 1938.

CINEMA DE VERANO
San Agustín
Programa para hoy:
La fantástica producción Paramount
El crimen del siglo
PRECIOS
Butaca... 0'50
Silla... 0'50
General... 0'25

mismo himno, cantado por todos, que habla de Unidad, de Patria, de Pan, de Justicia y de Jerarquía.

La voz del Alto Comisario, coronel Beigbeder, primero, y la del ministro del Interior, señor Serrano Suñer, después, acertó plenamente a recoger esta comunidad de afanes que habla de la España eterna, Imperial, Una, Grande y Libre, que está amaneciendo.

El Alto Comisario habló de justicia social, de justicia social ancha y clara, que hermane a todos los españoles en el amor intransferible de la España justa, por la que caen nuestros mejores, y del ejemplo del Caudillo, valiente, denso corazón, encendido en patrios fervores, vida entregada al amor de la Patria, con una decisión tan entera, que puede pedir todo de los demás, porque él empezó por ofrecerse todo.

Y habló el ministro del Interior profundamente, impulsado por el espectáculo inabarcable de esta tierra de África que hoy ha revelado para siempre su derecho a llamarse española, y habló de ese derecho consagrado por la entrega fecunda de una generación de militares que, encabezados por el Caudillo, a España se lanzaron a salvarla; hoy hace dos años, cuando los horizontes de España se cubrían de negruras y todo era amargura y desesperanza ese vibrar de España que no olvida la palabra del ministro del Interior promete que a fin ya próximo de nuestra cruzada las banderas victoriosas que habla nuestro himno cruzarán estrechos para inclinarse en Llano Amarillo y en Ketama ante el recuerdo de quienes oyeron la voz de Franco que era el recuerdo de la patria que se moría y afirmar y era el sentir de España, de nuestros mártires y de nuestros héroes, de los que luchan y de los que trabajan, lo que infundían su acento estremecedor que el sacrificio de esta hora inmensa no será estéril ni caerá en tierra inerte la sangre de nuestros mejores, porque el sacrificio actual surgirá hecho carne del movimiento de la España grande que soñamos todos tras de la visión del bordante del Estadio el desfile por las calles de Ceuta, rodar de camisas azules bajo los ruidos de luz de las banderas y los recios acentos de las músicas militares que desbordaron por la ciudad, era Marruecos, es decir, la España del Sur del Estrecho puesta en pie y en medio de un clamor francés con entusiasmo loco que hacía aún más ardiendo los rayos de este sol africano que llenaban de luces la escena millares y millares de mujeres de obreros unidos para la gran tarea de la reconstrucción de la patria el sentimiento unánime plasmado en dos gritos que eran afirmaciones de fe y de esperanza cierta. ¡Arriba España! ¡Franco, Franco, Franco!

Ceuta ha vivido hoy la página más recia de su historia, ha vibrado con una fe invencible y ha afirmado en la persona del ministro del Interior su sentir y adhesión rotunda e irrefrenable a esta España imperial que está forjando el genio del Caudillo; no es impresión fugaz esto que aquí decimos, es el convencimiento de que nuestro alzamiento y nuestra revolución nacional, por ser tan entrañablemente españoles, han iniciado en tierras de África y África su afirmación de imperio y han operado en esta zona tan exclumada por sus cuantos el prodigio insaudito de que resurja para ganar y merecer el título supremo de pedazo general de España.

PEDRO GÓMEZ APARICIO.
17 de Julio de 1938.

El comienzo del III Año Triunfal en nuestra ciudad Jerez celebra con grandioso entusiasmo la jornada gloriosa del 18 de Julio

Los actos de ayer — Misas en la iglesia de Nuestra Señora de la Merced. — Solemne procesión de rogativas.

El primero de los distintos y grandiosos actos con que la ciudad de Jerez conmemoró en el día de ayer la fecha inolvidable del glorioso Alzamiento Nacional, consistió en una misa que celebró a las siete de la mañana en la iglesia de la Merced, el presbítero don Ang. I. Serrano Calderón.

Centenares de devotos congregaron a dicha hora en el antiguo templo mercenario para dar rendidas gracias a nuestra amantísima Patrona por la protección que ha dispensado a nuestra ciudad, e implorar, fervorosamente, por el triunfo total de nuestras Armas.

La Comunion general resultó lucidísima, y terminado que fué el sencillo acto religioso, organizaron la comitiva para acompañar a nuestra queridísima Patrona, desde el citado templo, a la antigua Plaza del Arenal, en solemne procesión de rogativas.

La imagen veneranda de Nuestra Señora de la Merced, ostentaba vistosas joyas, y sobre su pecho lucía el emblema de comandante honorario del Tercio de Nuestra Señora de la Merced, que le fué impuesto en reciente y grandiosa ceremonia.

Llevaba la Santísima Virgen a sus pies la bandera de España, yendo colocada la imagen en artística carroza preciosamente adornada con profusión de flores y plantas, hábilmente distribuidas en fibores y jarrones de cacería.

Actuaba de preste el coadjutor de Santiago don Manuel Becerra y presidia la religiosa comitiva el arcipreste de las iglesias de la ciudad doctor don Francisco C. Corona y Humanes, cerrando la procesión la Banda Municipal.

El cortejo efectuó su recorrido con el mayor orden y lucimiento, rezando los fieles durante el trayecto, devotamente, el Santo Rosario.

En la plaza de los Reyes Católicos. — La Misa de campaña.

Poco después de las ocho y media hacia su entrada triunfal en la referida plaza la imagen veneranda de Nuestra Señora, dirigiéndose a los

SE ALQUILA
una casa pequeña en la calle del Carmen número 2, en ciento cincuenta pesetas mensuales.
Razón: Juan de Aberca 9. Telef. 1585.

Se ofrece
para acompañar niños, o cargo análogo, señorita de buenas referencias, con conocimientos de piano y máquina para confección de punto.
Razón: En esta Administración.

majestuosos acordes del Himno Nacional al ser colocada la carroza en el lugar que habíase designado ante el edificio que ocupa la Ambulancia de la Cruz Roja.

Fué colocado ante la carroza improvisado altar, llamando nuestra atención el paño del mismo, que ostentaba en el centro el escudo de la Orden de la Merced bordado en oro y otros delicados adornos, primorosos y artísticos trabajo llevado a cabo por las hijas de don Sebastián González.

Con la debida puntualidad fueron llegando a la anchurosa plaza que, presentaba el mismo brillante y deslumbrador aspecto que en ceremonias análogas, las fuerzas del Ejército y de Milicias que pasaron a ocupar los lugares previamente marcados en la orden del día.

Asimismo, asistieron los sindicatos obreros de la C. N. S., los afiliados y simpatizantes de Falange Española Tradicionalista y de las Jons y seccionales femeninas, ocupando éstas la tribuna de la derecha. La de la izquierda la ocupan muchas otras distinguidas damas y señoritas, entre las que vemos a una representación de damas enfermeras con sus albos uniformes.

Ocupen lugar preferente las comisiones de jefes y oficiales de los distintos cuerpos, unidades y milicias de la guarnición; las representaciones del clero regular y secular y los jefes de servicio y altos mandos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Desde uno de los balconillos de la plaza, presencia el maravilloso espectáculo el obispo dimisionario de Amazonas-Manao, que accidentalmente se encuentra entre nosotros, siendo huésped de los padres carmelitas, a cuya orden pertenece.

Preside el acto el Comandante Militar de la plaza señor marqués de Casa-Ariza, que ostenta, como única condecoración, la medalla simbólica ofrecida por la ciudad de Jerez en justo homenaje de gratitud.

Toman asiento a la derecha de la autoridad militar el alcalde don Juan J. del Junco y Reyes, el jefe de estudios de esta Academia militar y el señor comandante jefe del Taller Experimental del Aire y a su izquierda el coronel director de la Academia Militar don Ladislao Vistiers, el arcipreste de las iglesias de la ciudad don Francisco C. Corona y Humanes y el jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, camarada Manuel Fernández de Bobadilla y Rangel.

Ocupan los demás asientos del estrado los tenientes de alcalde señores Rodríguez Pascual, Fereán, Marcano y Alvarez; concejales señores Delage y Montenegro; don Ricardo González, en representación del señor subdelegado de Hacienda; juez decano de los de instrucción, don Carlos Marín Martínez; canónigos señores Pastor y García Marín, en representación del Ilmo. Cabildo Colegial; presbíteros, señores Robles y Carro; director del Instituto, don Juan García Fayos; director de la Escuela de Artes y Oficios, don Nicolás Soro; profesor de la Escuela de Comercio, señor Salido; director del Banco de España, don Narciso de Abia; comandante jefe del Gabinete de censura, don Pedro An-

drés; comandante jefe de Milicias, don Luis Moreno Torres; comandante de Infantería de Marina, don Pedro Montero Lozano; capitán de Caballería, señor Camarero; capitán médico, don José Girón; oficial del Cuerpo Jurídico, don José García Riquelme; capitán de la Guardia Civil, don Federico Montero; jefe local de juventudes, don Manuel Solo, y representaciones de muchas otras entidades y corporaciones difícil de enumerar.

La concurrencia de público es tal, que en la plaza no queda un hueco disponible.

Oficia la Santa Misa el capellán castrense don Juan Sanjuán e Hidalgo y al altar el celebrante la Sagrada Forma, las banderas ejecutan el Himno Nacional, registrándose el momento grandioso y emocionante de siempre.

Durante la celebración del Santo Sacrificio, la Banda Municipal que dirige el maestro Alvarez Beigbeder, interpretó escogidas composiciones.

En la Alameda Fortián de Torres. — Sentida ceremonia ante la Cruz de los Caídos.

Las autoridades, seguidas del genio, se trasladaron a la Alameda Fortián de Torres, al igual que hicieron las fuerzas del Ejército y de Milicias que habían asistido a la formación, ocupando la tribuna allí instalada las secciones femeninas de Falange.

En primer lugar, bendijo la Cruz el capellán castrense señor Sanjuán, previa las preces de ritual, siendo colocada una monumental corona de flores naturales, de la que pendían unos lazos de los colores de España en la base de la Cruz, delicada y sentida ofrenda a los que dieron sus vidas por la Patria en esta Santa Cruzada.

Pronunciaron bellísimos y patrióticos discursos el comandante militar señor marqués de Casa Ariza y el alcalde don Juan J. del Junco, coincidiendo ambos, al hacer un recorrido histórico del Glorioso Movimiento, en ensalzar la gesta heroica de los defensores de la verdadera España y del invicto Caudillo el Generalísimo Franco, dedicando los oradores un piadoso recuerdo al glorioso Ausente y a los que generosamente han ofrecido sus vidas por Dios y por la Patria.

La banda de música ejecutó los himnos oficiales, que fueron cantados y escuchados brazo en alto por la muchedumbre, que prorrumpió al termi-

(Viene de la primera plana)

nales, que tienen mucho de zoco, de empujamiento romerío en la que multiplicados las direcciones se para y se tropieza.

La nuestra es marcha organizada, ligera y con orden, en formación disciplinada con ritmo y con compás.

¡Que si los primeros tiempos fué torrente impetuoso que se abrió camino, hoy tiene ya su cauce y por él discurre su corriente caudalosa, feccundando a España!

En esta marcha jerárquica, pero a la vez irresistible en su poder, no cabe alto en el camino, ni el tropiezo, ni el desvío.

Y si algunos al servicio encubierta de los amigos de la unidad y grandeza de España o infiltrados del virus liberal, murmuran que esto no es nacional, que es pagado, les ofrecemos la ejecutoria del Estado español de nuestros siglos de oro con su carácter misionario y su cadena de ideales, que fueron la base de su imperio, el cual cae y se derrumba, cuando se pierden aque-llas sublimes aspiraciones, cuando el Estado se vuelve indiferente y cuando a la cabeza pensante del Caudillo suceden las asambleas de liberantes de hombres sin responsabilidad, que el extranjero se adueña de España y es causa de nuestra decadencia.

Por ello, a los que perseveren en los vicios del viejo sistema, les apartemos.

Que la España, en unidad y en orden, la que tuvo el yugo y las flechas por emblema, la de un Caudillo de características netamente españolas que hoy adoptan los pueblos que cuidan su futuro imperial, son tales los problemas que se presentan en la vida moderna de los países, que no se pueden abordar con una pasión escindida o peleada.

Es necesario la unidad y si ésta se impone en todos los pueblos que quieren resolver sus problemas de existencia, ¡qué no necesitará España, que sale de las más duras pruebas que registra la Historia!

Nuestro régimen no es pues capricho, ni una fórmula artificiosa de organización; es una necesidad histórica indispensable a la propia existencia de la Patria.

Hay que solidar al pueblo dividido por los partidos. Hay que unir medio siglo de separaciones. Hay que borrar los perjuicios de la lucha de clases. Hay que hacer una justicia. Hay que educar a un pueblo y esperar a nuestras juventudes de resabios liberales.

Hay que elevar los principios del movimiento tan contrarios a los que rodearon en su adolescencia y por ello, para salvar a España, tenemos que poner mano dura sobre los desvíos de la juventud, si alguien se apartase de la línea marcada.

Es necesario también que todos los españoles se convengan que nuestra Revolución Nacional, que realizamos respetando los imperativos de la con-

nar aquéllos en estruendos vivas a España, al Caudillo, al Ejército y al Salvador de Jerez, concluyendo la breve y emotiva ceremonia con un repollo en memoria de los Caídos que todos rezaron poseídos de la más profunda emoción.

Brillante desfile de las fuerzas

A la calle José Antonio Primo de Rivera dirigieron después las distintas autoridades y personalidades para presenciar el desfile de las fuerzas desde la tribuna instalada ante la casa-palacio de los marqueses de Villamaria.

La concurrencia de personas en dicha vía y demás que habían de recorrer las flechas era tal, que queremos creer, sin pecar de exagerados, que ha sido la más numerosa de cuantos actos patrióticos se han celebrado en nuestra ciudad, pues que lez entero se lanzó a la calle para patentizar su entusiasmo en esta fecha inolvidable.

Desfiló en primer lugar, entre espontáneas y atronadoras ovaciones, la sección montada del benemérito instituto de la Guardia Civil, manifestaciones de fervoroso entusiasmo que se repetían al desfilar los demás cuerpos armados, por este orden:

Secciones del S. E. U. Cadetes y Flechas de Falange Española Tradicionalista y de las Jons con sus banderas de tambores y cornetas; Milicias uniformadas al mando del capitán López Vicente con banderas y banderas, fuerzas de Aviación, secciones a pie de los distintos establecimientos de Cría Caballar mandadas por el capitán señor Ardiá; Ambulancia de la Cruz Roja con su bande; Sindicatos obreros de la C. N. S., sección montada del cuerpo de Carabineros al mando del teniente señor Herrera y Fernández Humanes y por último el batallón de alumnos de esta Academia Militar precedidos de las banderas de tambores y cornetas del Hospicio Provincial y la de música de nuestro Municipio.

Avanzaba a continuación la procesión de nuestra amantísima Patrona seguida de todo el pueblo, desfilando las autoridades de la tribuna presidencial para ponerse a la cabeza de dicha manifestación católica. Siguió ésta su recorrido en dirección a la iglesia de Nuestra Señora de la Merced, donde a su entrada fué la sin par morenita nuevamente aclamada por el genio que, ya en el interior del templo, cantó la Salve popular entonada por el preste, con lo que dieron por terminadas las grandiosas y brillantes ceremonias de este día.

La ciudad, que aparecía vistosamente engalanada, lució anoche profusas luminarias, destacándose por sus artísticos adornos los balcones de las Casas Consistoriales y centros de recreo.

No será esto quedará redimido de España. De será más de de todos.

Se será imper pan y justicia en abnegados defen la vieja guardia dejaron la vida

Nuestro teléfono es el 2008

tinuidad y el orden, que asegura los progresos sociales, por la multiplicación de las riquezas el rendimiento en el trabajo y la revaloración y mejora de la producción.

Del viejo Estado sólo habrán de salvarse sus valores, sus fuentes de energía y sus virtudes de la raza.

No es nuestro Movimiento el que surgirá de privilegios que como injustos cayeron, y por podríamos el tiempo que fuere, en la fraternidad humana, que tiene su más honda tradición en los preceptos de nuestros santos evangelios.

Si hemos, pues, de cuidar del valor moral de nuestros Jefes y de nuestros hombres, no es extraño que en el camino del servicio tengamos que apartar a quienes no extrañan el corazón puro, pues es que así lo exige la garantía de la dirección de nuestras masas; el espíritu de crítica y de reserva es cosa liberal que no tiene arraigo en el campo de nuestro Movimiento, y es repito una vez más, que su técnica es militar y monástica y a la disciplina y patriotismo de aquella ha de unirse la fe y el fervor de lo religioso.

El Movimiento tiene una ética y no puede ser militante quien no sienta su moral.

De nada sirve una camisa azul si no alberga a un amante de la Patria, ni una boina roja que toque una cabeza si en ella se encierra bastarda y reserva.

Austeridad y virtudes que brillan en la juventud militar que lucha en los frentes de batalla y que es flor de nuestro Movimiento.

Este es el camino de España desde el arado de nuestra causa va trazando los amplios surcos rectos y fecundos en el que se siembra la semilla fecunda y seleccionada de nuestro Movimiento.

Doctrinas e ideales que no son arbitrarios ni caprichosos, pues poseen los anhelos patrióticos de una juventud heroica.

Los dictados de la historia y el mandato de nuestros muertos.

En su nombre, en el sagrado de España, deposito hoy esta semilla en el surco profundo que han abierto las victorias de nuestro Ejército Glorioso.

¡Españoles todos! ¡Arriba España! ¡Viva España!

Tip. Lit. JEREZ INDUSTRIAL

UN JEREZ? PARA CALIDAD DOMESTICA

Jandilla
Sulfato de cobre = azufre sublimado

Acidos tartárico y cítrico — Colas de pescado — Carbonatos de cal y de potasa — Celastina — Metabisulfito de potasa — Negro animal pasta — Cencorrbón — Pajuela — Tanipos — Filtrolina — Tierra diatómica — Algarve — Dextrina — Kieselsolher — Material de laboratorio y de bodega.

De la 304 subasta de ROPAS

Se verificará el jueves 21 del corriente a las dos y media de la tarde. ROPAS empeñadas o renovadas en Mayo y Junio de 1937. Números. — Empeños: Del 58.987 al 72.431. — Renovos: Del 63.995 al 69.077.

NOTA. — La 308 subasta de ALHAJAS empeñadas en Enero, Febrero y Marzo de 1937 se verificará el Jueves 11 del próximo mes. Jerez de la Frontera 16 de Julio de 1938. II Año Triunfal.

El Director Gerente, FEDERICO DE MANTARAS.